

候選港姐討教選美貼士

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 20位應屆候選港姐昨日上《#後生仔傾吓偈》節目,與師姐麥明詩(Louisa)、馮盈盈討教選美貼士。兩位師姐正式見過一班佳麗後, Louisa看好5號鞏姿希,原來對方是曾與她傳緋聞藥房太子爺的表妹;而馮盈盈就看好她港大師妹20號鄧卓殷,因為覺得大家有不少相同之處。



麥明詩(右)馮盈盈(左)齊教候選港姐選美貼士。

麥明詩 看好緋聞男友表妹

麥明詩大讚今屆港姐佳麗既斯文又開放,回想當年她參選時,與其他女仔都不懂對答,甚至像「火星人」般十分離地。被 Louisa看好的鞏姿希笑言自己是來回火星和地球之間,有時會活在自己世界,但有時又會腳踏實地。鞏姿希說:「當然都是做回自己最開心,由細到大都有自己原則,不會亂聽別人講說話。」Louisa就笑指鞏姿希參選後要聽公司話,鞏也表示會向師姐學習。Louisa其後解釋看好鞏姿希是因為對方是曾與她傳緋聞的藥房太子爺的表妹,鞏姿希稱表哥也不知她選港姐,她回港後也沒跟表哥見過面。Louisa就教路鞏應該早約表哥出街讓

人偷拍,之後傳媒就會將她倆做比拼,藉此提高人氣,可惜現在才做已太遲。

盈盈心水港大師妹

特意穿性感透視裙亮相的馮盈盈,笑言不是怕輸給一班師妹,只是她太久沒參與港姐活動,加上第一次正式見佳麗,要穿得隆重而不失禮。盈盈心水佳麗是鄧卓殷(Amber),她解釋對方也是港大畢業,共用同一髮型師,而且大家也有男朋友,有不少共同之處。盈盈向 Amber 教路表示選美期間如何跟男友維繫感情,又能與其他女仔相處融洽。Amber 也覺得最難處理人際關係,盈盈就叮囑師妹要準確拿到平衡點,千萬不要得罪幕後如化妝師和髮型師。



麥明詩表示看好5號鞏姿希,而馮盈盈就看好20號鄧卓殷。



20位應屆候選港姐昨日上《#後生仔傾吓偈》節目。



本屆「香江明月夜」慶中秋活動會演民族器樂劇《玄奘西行》。

《玄奘西行》展一代宗師堅毅不拔精神



香港文匯報訊 第十九屆「香江明月夜」慶中秋活動會演民族器樂劇《玄奘西行》,以下將向大家簡介是次民族器樂劇的演出內容。

民族器樂劇《玄奘西行》為2017年文化部、財政部的重點劇目。該劇由中央民族樂團團長席強出品及總策劃,著名作曲家姜瑩作曲,並擔任編劇、總導演。該劇匯集了舞美設計張繼文、燈光設計邢辛,並由著名導演馮小寧擔任藝術顧問、著名學者錢文忠擔任佛學顧問,執行導演王藝琪、服裝設計阿寬/左環羽等組成的一流主創團隊。劇目以使者玄奘在西行的絲綢之路取經為題材,以民族管弦樂隊為表演主體,是世界首部用民族器樂表演形式創作的大型民族器樂劇。

架構,運用多媒體視感和舞美技術建構虛實空間,淋漓盡致地彰顯出一代宗師捨身求法、執着信念的偉大精神。首開民族器樂劇創新形式:不拘泥於常規音樂表演形式,將舞台表演和樂器演奏融合在一起,以故事性的敘事手法生動地講述玄奘西行的故事和中國音樂的前世今生。通過演奏家音樂和語言的雙重表述,以其高超的演奏、吟誦、台詞對白、形體動作與劇情結合,大大拓展樂器演奏的表演形式,將器樂、文化與劇情結合,並通過服裝、燈光、動作、造型及現代化多媒體舞美技術,更好地推動劇情發展,展現樂曲的精神內涵,令人耳目一新。

風格特色:民族器樂劇《玄奘西行》以戲劇與樂器作玄奘西行之路上精神文化高度凝練的象徵與代表,在笛、簫、胡琴、琵琶、唢呐、阮、箏篋、艾捷克、熱瓦普、冬不拉、庫布孜、薩塔爾、手鼓、鷹笛及新疆木卡姆演唱等呈現,彰顯了漢族、維吾爾族、哈薩克族、塔吉克族、印度等風格特徵的音樂文化,充分展現了絲綢之路沿線各民族音樂在歷史的陶冶、沉澱、融合中兼收並蓄、形式多樣、內容豐富的多元文化特質。

第十九屆「香江明月夜」慶中秋系列活動

主辦:國家文化和旅遊部
香港主辦:中華文化城有限公司
協辦:香港大公文匯傳媒集團
特別支持:中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室宣傳文體部
演出單位:中央民族樂團
演出地點:香港文化中心大劇院
演出日期:9月22日晚上19:45演出門票由7月16日開始,在各城市電腦售票網公開發售。
9月21日晚場、22日下午場及23日晚場(三場門票均已售罄)
節目查詢:28809622 票務查詢:37616661

霆鋒酒店房水浸 上網求救:救命



木無表情的霆鋒對着鏡頭說露台水浸。

香港文匯報訊 現正身處內地錄影《中國好声音》的霆鋒昨日發微博,木無表情的他對着鏡頭說睡了兩個小時起身就見到露台水浸,更滲入房間,他更絕望地說:「不是腦子進水,房間進水。」最後還大叫救命。不少網民都心痛他睡得少,房間還要水浸。

想開場過癮演唱會

另外,ViuTV的《鋒味前奏》今晚播出最後一集,謝霆鋒同主持火火繼續炮製「挪威三文魚三



《鋒味前奏》今晚播出最後一集。

食」,去到最尾一集,火火除了感不捨外,還問了霆鋒一條好老土的問題:「現在的夢想是什麼?」霆鋒聽到「夢想」兩個字,首先「嘩」了一聲,然後說:「好遠嘅。夢想呀……其實我真係好想為大家做番一個大家都會過癮的演唱會。大家問咗好耐,但我唔想做一個求其的集體回憶音樂會,我起碼要個場地、設施、煙光、燈光效果、舞台效果,係大家入到去會:『嘩!』,即係大家都覺得過癮的。」之後火火再問霆鋒:「如果你今世唔係做明星,可以再嚟過,你會選擇做廚師?定係做另一樣嘢?」霆鋒說:「可能我就係係做廚師。」之後霆鋒停了兩秒,笑說:「我諗我會自在啲……」見到霆鋒這個笑容,火火立即帶着滿滿的愛說:「我見你笑得咁開心,就知道係真心,因為我感覺你真係好鍾意做呢樣嘢。」

已為孫仔Lucas慶11歲牛一 拉姑激讚:有禮貌有家教



拉姑與老公龔驥Kong及陳淑芬等前晚出席好友的餐廳分店開張。

香港文匯報訊(記者 李慶全) 狄波拉(拉姑)與老公龔驥Kong及陳淑芬等前晚出席好友的餐廳分店開張,拉姑表示自己是泰國人,10多年前兒子謝霆鋒就介紹這家餐廳給她,因而與老閩結緣將餐廳引進香港,至於霆鋒最初做《十二道鋒味》

時,經常去對方在泰國餐廳的廚房玩。不過拉姑指霆鋒現在都忙着工作,也沒時間陪她去旅行。但有否邀請上他的《十二道鋒味》,「四哥」謝賢都已經出鏡?拉姑笑說:「不用我啦,他們父子檔,我躲在後面可以了,等他煮給我吃!」

拉姑指霆鋒每次回港,必定親自下廚炮製新穎兼且新奇的菜式給她去試,全部都是她從沒見過或吃過的crossover創意菜。提到前日是長孫Lucas的11歲生日,拉姑表示有跟Lucas慶祝,只是霆鋒不在港,但也會與Lucas慶祝的,而她卻沒透露送什麼禮物給孫仔,不過看着兩個孫仔健康成長已是最開心的事。拉姑笑咪咪說:「兩個孫仔乖、很有禮貌,我和霆鋒都覺得真是有家教,非

一般有禮貌。」孫仔有否招呢?她笑指並不需要,有家教已足夠了。

陳淑芬擬開普通話音樂劇

陳淑芬之前籌劃過音樂劇《風雲》,她表示現有幾個劇本在編寫,最快明年會開一齣音樂劇,不過很難找人演出,時間又難夾,但會堅持,而為配合內地市場,正計劃做普通話音樂劇,其中《風雲》亦有普通話版,暫時未知是否原班人馬演出,因演員都要講到流利的普通話。快將結婚的鄭嘉穎會否沒期演出?陳淑芬表示並未知,她也不清楚對方原來已承認結婚:「他認了,我都不知道,如果真的要請我飲吧!」

菊梓喬新歌MV似飛蛾脫繭

香港文匯報訊(實習記者 梁敏儀) 菊梓喬(Hana)早前為劇集《深宮計》片尾曲《飛蛾撲火》拍攝MV,她透露自己之前一直都在追看該劇,還看得好緊張。今次MV拍攝其中有一幕的構思是要將Hana用紗布包裹住,感覺好像一個飛蛾結繭,Hana說:「工作人員將我包起,之後我要自己慢慢好有美態的轉圈,好似飛蛾脫繭重生好有意境,不過現實我就好笨手笨腳的成日界塊布卡住,笑死大家。」

Hana新碟將於年底推出,下星期會發到台北拍攝MV及唱片封套,Hana說:「好開心有得去台北,最鍾意台北的地道美食,希望有時間可以去大快朵頤。」



菊梓喬為歌曲《飛蛾撲火》拍攝MV。



SEVENTEEN本月底即將來港。

SEVENTEEN與粉絲慶祝相識900天

香港文匯報訊 韓國男團SEVENTEEN本月底即將來港,為慶祝出道踏入3周年,成員們日前特別透過社交平台和粉絲慶祝「相識」900天。其中珉奎和勝寬的照片最吸引粉絲視線,作為隊中演唱組的成員勝寬就上了自己親手畫的卡片,祝賀粉絲俱樂部成立900日,令粉絲紛紛留言大讚其畫功。而珉奎更

大方和粉絲分享「床照」,並留言寫道「和CARAT幸福的900日,希望往後更相愛」,麻絕一眾粉絲。照片中,頭髮帶點凌亂美的珉奎坐在白色背景前,看似害羞地躲在枕頭後,加上映在牆上的影子,盡顯清純魅力。

珉奎與粉絲分享「床照」。